



В Ямало-Ненецком автономном округе начальник инспекции службы технадзора признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику Шурышкарской районной инспекции службы технадзора ЯНАО. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ по 20 эпизодам (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием и судом установлено, что с 2009 по 2010 год в селе Мужы Шурышкарского района обвиняемый выдавал гражданам удостоверения тракториста-машиниста на право управления внедорожными мотосредствами категории «А1» без сдачи практической части экзамена, обязательной для получения водительского удостоверения. Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тыс. рублей.

19 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/585429>